



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«12» січня 2021 р.

№ 05/043/09/003-529

Київському міському голові
Кличку В. В.

Щодо наведення порядку на території від виходу зі станції метро «Гідропарк» до входу на Венеціанський міст у Дніпровському районі м. Києва

Депутатське звернення

Шановний Віталію Володимировичу !

До мене як до депутата Київської міської ради продовжують надходити звернення від громади Дніпровського району міста Києва з проханням навести порядок на території від виходу зі станції метро «Гідропарк» до входу на Венеціанський міст у Дніпровському районі м. Києва.

У своїх зверненнях стурбовані мешканці Дніпровського району столиці, які обожають Гідропарк, як територію, що являє собою унікальний острів на Дніпрі з його неповторною природою, продовжують нарікати на відсутність елементарного порядку, у першу чергу, при виході з метро «Гідропарк» та обабіч дороги, що веде на Венеціанський міст. Цією дорогою щоденно, як влітку, так і взимку любителі занять спортом на свіжому повітрі, серед яких є й відомі спортсмени, йдуть, щоб потрапити у чудово обладнане спортмістечко.

Проте вже при вході на центральну алею парку, яка, як відомо, є візитівкою Гідропарку, перед очима відкривається досить непривабливий пейзаж. Прямо при виході з метро на очі потрапляє чимала ділянка землі, вкрита чагарником та сміттям. Тут свого часу функціонували та були демонтовані кіоски. Звільнена після демонтажу територія вже більше трьох років заростає бур'янами та накопичує різноманітне сміття. Ось так зустрічає своїх гостей вже не один рік ПКіВ «Гідропарк» - територія комфорту і затишку. І це, звісна річ, навряд чи додає відвідувачам нашої унікальної водної перлини хорошого настрою та позитиву.

Саме тому кияни б'ють на сполох та просять столичну владу не обходити увагою Гідропарк, і як завбачливий господар, заздалегідь підготувати його до напливу великої кількості гостей у період весняно-літнього сезону відпочинку. Мешканці столиці пропонують перетворити території, що звільнилися від незаконно встановлених тимчасових споруд, на затишні та зелені сквери, що, без сумніву, додасть Гідропарку затишку та краси.

Враховуючи вищенаведене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу:

1. Дати доручення відповідним службам вивезти сміття та навести порядок при виході з метро «Гідропарк» та обабіч дороги, що веде до Венеціанського мосту;
2. Дати доручення відповідним службам облаштувати на земельних ділянках, де було проведено демонтаж тимчасових споруд, сквери для відпочинку киян та гостей парку;
3. Про прийняті рішення та вжиті заходи прошу інформувати мене у термін, передбачений Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою
депутат Київської міської ради

Олена Овраменко

КИЄВ**ВЛАСТЬ**